

## ***Jegyzőkönyv***

**Készült:** Ősi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. december 29-én 19,13 órakor az Ősi Polgármesteri Hivatal Tanácstermében megtartott rendkívüli nyilvános üléséről

**Jelen vannak:** Kotzó László polgármester,  
Balogh Károly,  
Tollner Tibor,  
Winter Károlyné,  
Winterné Holler Mónika képviselők (5 fő)

**Tanácskozási joggal jelen van:**

Andrásiné Marton Mónika aljegyző

**Jegyzőkönyvvezető:** Andrásiné Attiláné igazgatási ügyintéző

### ***NAPIREND ELŐTT***

**Kotzó László polgármester:** Köszöntötte a megjelenteket. Rendkívül gyorsan kell dönteniük egy ügyben, ezért került telefonon összehívásra az ülés néhány perccel ezelőtt. Megköszönte a képviselőknek, hogy rendelkezésre álltak. Megállapította, hogy 5 fő képviselő jelen van, a Testület határozatképes, a Testület ülését megnyitotta. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Winter Károlyné és Winterné Holler Mónika képviselőket javasolta.

Megkérdezte, aki Winter Károlyné képviselővel egyetért, kézfeltartással jelezze.

*A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a javaslattal egyetértett.*

Megkérdezte, aki Winterné Holler Mónika képviselővel egyetért, kézfeltartással jelezze.

*A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag a javaslattal egyetértett.*

**Kotzó László polgármester:** Egy napirendi pont kerül megtárgyalása, Tájékoztató az 1826/2014. (XII. 23.) Kormányhatározattal kapcsolatban. Kérte, aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

*A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta a napirendek tárgyalására tett javaslatot.*

### **N A P I R E N D**

#### **TÁRGY**

#### **ELŐTERJESZTŐ**

1./ Tájékoztató a 1826/2014. (XII. 23.) Kormányhatározattal kapcsolatban

Kotzó László  
polgármester

## NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

### 1./ Tájékoztató a 1826/2014. (XII. 23.) Kormányhatározattal kapcsolatban

Előterjesztő: Kotzó László polgármester  
(szóbeli előterjesztés)

**Kotzó László polgármester:** Tájékoztatta a jelen lévöket, hogy a Kormány 1826/2014. (XII. 23.) határozatban szerepel Ősi község, mint támogató, a támogatás összege 200 millió Ft, melyet „Ősi község feladatainak biztonságos finanszírozása érdekében” kapnak. E támogatás a sportfeladataik ellátásának érdekében kapták.

Kontrát Károly államtitkár úr felé jelezte már több ízben is, községüknek egy nagy problémája, hogy 22 év óta nem megoldott a fedett sportlétesítmény kérdése, sem a diák-, sem pedig a felnőtt sport részére. Ezt a kérést a Sporthivatal felé is jelezték, amelybe összefoglalták eddigi kérelmeiket, eredményeiket. Ezidáig választ ezekre a kérésekre nem kaptak, most úgy tűnik, megoldódni látszik ez a probléma.

Mai megbeszélésüknek fontos eleme, hogy egységes véleményt alakítsanak ki, hiszen a holnapi nap folyamán sajtótájékoztatót vesz részt, s szeretné, ha a Képviselő-testület véleményét tolmácsolhatná. Végigbeszelnék azokat a kérdéseket, amelyeket a sajtó munkatársai feltehetnek a számára.

**Andrásiné Marton Mónika aljegyző:** Polgármester úr által elmondottakat kiegészítette, hogy felhívta a figyelmet arra, hogy a Kormányhatározatban szerepel, hogy a támogatással utólagosan, de legkésőbb 2015. december 31-ig el kell számolni. Ez azt jelenti, hogy egy év alatt az összeget fel kell használni és el kell vele számolni. Ez az összeg a közbeszerzést is jelent. A mai napon kapták meg a képviselők részére kiosztott e-mailt, amely tartalmazza, hogy 2015. január 10-ig vissza kell küldeniük az abban mellékelt adatlapot a Belügyminisztérium részére. Az ebben megnevezett ellátandó feladat, amit a polgármester úr a holnapi nap folyamán a sajtótájékoztatón elmond. Az adatlapban meg kell nevezni a támogatásban megvalósítandó feladatot, az ellátandó feladathoz kapcsolódó költségek tételes felsorolását és a kiadásokhoz kapcsolódó dokumentumok körét.

**Kotzó László polgármester:** Elmondta, megkereste Zalavári Istvánt telefonon, aki tervezte a jelenleg fedett sportudvarként működő sportcsarnokot és kérte a segítségét. Tájékoztatta arról, hogy a Belügyminisztérium pályázatán nyertek egy bizonyos összeget a pályaburkolásra, amelyhez az Önkormányzat saját forrással is hozzájárul, valamint tájékoztatta a 200 millió Ft-os pályázatról is. Zalavári úr javaslata, hogy válasszák külön a kettőt, s csinálják meg a sportcsarnok küzdőterét a korábbi pályázatból, s majd önerőből a vizesblokkot, öltözőt. A 200 millióból építsenek egy Ősi településnek megfelelő többfunkciós, akár települési rendezvényeknek is helyet adó, kifűthető, kulturált tornatermet. Diák- és felnőtt sport igényeket is ki kell ezzel a helyiséggel elégíteniük.

Valószínűleg a sajtótájékoztatón is az lesz az első kérdés, miért is van erre szükség. Ennek a 22 évnek a történetét el tudja mondani, hiszen iskolaigazgatóként is részese volt.

Zalavári úr megígérte, hogy megnézi személyesen is a területet. Azt is fontos szempontnak tartja a tervező úr, hogy fenntartható legyen az épület.

A sajtótájékoztatót felvetődik a kérdés, milyen létesítményt szeretne a sportfeladatok ellátására az Önkormányzat létrehozni? Kérte, mondják el véleményüket a képviselők.

**Winter Károlyné képviselő:** Ha megépíthető ebből az összegből csak akkorát, amekkorát fenn is tudnak tartani. Az iskolánál a füves terület is rendelkezésre áll.

**Kotzó László polgármester:** Tervező úr elmondta, ebből az összegből megvalósítható egy tornaterem.

**Tollner Tibor alpolgármester:** Amennyiben lehetséges kivitelezés szempontjából, hogy az iskolához illesszék az építendő termet. A közművek létesítése szempontjából is fontosnak tartja ezt. Ha az iskola végénél lenne, csak a kazánházat kellene bővíteni.

**Winter Károlyné képviselő:** Azt is fontosnak tartja, átjárható legyen az iskolából.

**Kotzó László polgármester:** Kötelező eszközjegyzék is sokat szerepelt annak idején a Testület előtt, kellene aula, tornaterem. Ami jelenleg van, mint tornaszoba, az ennek nem felel meg.

**Tollner Tibor alpolgármester:** A közműveket már említette, fontos szempontnak tartja azt is, hogy illeszkedjen a főépülethez. A könyvtár helyiségnél is sokat küszködtek, hogy megoldják a közművesítettségét.

**Balogh Károly képviselő:** Annál logikusabb megoldás nincs is, minthogy kis folyosóval kössék össze az új épületet. A praktikussága is ezt indokolná, hogy össze legyen kötve. Építész szemmel kell ezt megnézni.

**Andrásiné Marton Mónika aljegyző:** Az ellátandó feladathoz kapcsolódó tételes feladatokat szükséges megadni ezen az adatlapon.

**Balogh Károly képviselő:** Fel kell venni a kapcsolatot a minisztériummal. A tervezővel is fel kell venni a kapcsolatot, tervezzék olyat, ami a 200 millióból kikerül.

A másik pályázatból is egy portmentes, nem fúj be a szél, nagypályás építményük lenne. S az új lehetőséggel kialakított középméretű teremmel egy komoly sportcentrumnak is lehetne hívni az egészet. Példaként említette Nemesvámost, ahol a kézilabdások többször játszottak, aminek nézőtere nincs, de a célnak megfelel. Ha van egy ilyen, komoly rendezvényeket is lehet szervezni.

**Kotzó László polgármester:** Mivel aula sincs az iskolában, s az Önkormányzatnak sincs olyan közösségi helye, kulturált színvonalas rendezvények megtartására is szolgálna, ez is helyt kaphatna itt. Lehetne úgy is fogalmazni, hogy sport és közösségi élet színterévé lehetne tenni ezt a létesítményt. Kérte, mondjanak még ötletet, milyen kérdés jöhet elő a sajtótájékoztatón?

**Balogh Károly képviselő:** Úgy gondolta, hogy beleteszik a 20 milliót és a 200 milliót is a meglévő falakba.

**Andrásiné Marton Mónika aljegyző:** Véleménye szerint ugyanarra a létesítményre nem lehet felhasználni a két támogatást. Idézte a pályaburkolásra vonatkozó támogatási szerződés vonatkozó részét: „A kedvezményezett kijelenti, hogy a kérelemben megjelölt célokra a támogatást megelőző és az azt követő 2 évben más hazai vagy uniós pályázatból vagy az európai unió által társfinanszírozott pályázati rendszer keretében nem részesül.” Véleménye szerint a fenntarthatóság a kulcsa mindennek.

**Kotzó László polgármester:** Elmondta, a tervező is azt mondta, ami a sportcsarnok jelenlegi állapotában nem az eredeti terveket tükrözi. Inkább lebontani kellene, de az is költséges. Egy kis tornatermet meg lehet valósítani ebből a pénzből. A 19 millió Ft-ból csináljanak egy kézilabda pályát, ahol lehet nem fűtési szezonban sportrendezvényeket,

kézilabda-mérkőzéseket megrendezni. Ehhez kicsinyenként lehet mindig majd valamit hozzátenni. Ez egy lefedett pálya lenne. Emellett lenne egy Ősi településméretű szabvány tornaterem, ami fenntartható lenne a számukra. A gyerekeknek is megoldott lenne a napközbeni és tömegsport lehetőségük, valamint a felnőttek számára is. Ezt tartja járható útnak. Ezt közvetítheti a sajtónak? Egy sportcentrum, amely közösségi feladatoknak és közcélokknak is megfelel.

**Winter Károlyné képviselő:** Önrész nem szükséges?

**Kotzó László polgármester:** Nincs önrész.

**Balogh Károly képviselő:** Fontosnak tartja, hogy az új épület összeilleszthető legyen az iskolával. Véleménye szerint az is előfordulhat, hogy a jelenlegi politechnika esetleg elbontsák, és úgy találnak megoldást. Ez az épület nagyon nem illik már oda. Van ott ugyan egy osztály, de ehhez az osztálylétszámhoz elég a főépület is. Amikor a tervezők nézik, gondolkodjanak úgy is, mintha az ott sem lenne, akkor mit lehetne összehozni. Így esetleg a három épületet is össze lehetne kapcsolni.

**Tollner Tibor alpolgármester:** Amikor „L” alakban gondolkodott az iskola és a tornaterem kapcsán, vagy útban van a politechnika épület vagy fel lehetne hozzá használni, akár vizesblokk szempontjából.

**Kotzó László polgármester:** Szerinte is le lehetne bontani a politechnika termet, s a Könyvtár mögötti területekkel lehet gondolkodni.

**Balogh Károly képviselő:** Az is elképzelhető, hogy a tervező a könyvtár épületében gondolkodna, ott lenne bejárat. Ezt a tervezőre kell bízni.

**Kotzó László polgármester:** Ha itt lesz a tervező, örömmel venné, ha ráérnek a képviselők, együtt "ötletelnének". Holnap reggel az adatlap kitöltése érdekében egyeztetnek a minisztériummal, ezt követően felhívja Zalavári urat, átküldi neki az adatlapot.

**Andrásiné Marton Mónika aljegyző:** A kamera és a pályalefedési pályázatukban az elszámolási határidő 2016. január 31., itt viszont 2015. december 31.

**Balogh Károly képviselő:** Konkrét Károly országgyűlési képviselő úr nem tud ebben segíteni, ne kapkodják most el ezt a lehetőséget. Nem tudják ezt az adatlapot kitölteni.

**Kotzó László polgármester:** Ezt a pénzt erre kapták, meg kell valósítani. Sportlétesítmény létesítése, tervezése és kivitelezése kerül ide.

**Andrásiné Marton Mónika aljegyző:** Élni kell ezzel a lehetőséggel.

**Balogh Károly képviselő:** Fél a leírt szótól, mert nehogy úgy járjanak, hogy leírnak valamit és azon nem lehet majd változtatni.

**Kotzó László polgármester:** Ezért szeretné, ha megbeszélnék, hogy a holnapi sajtótájékoztató és az adatlapon szereplő dolgok azonosak legyenek. Kérte, fogalmazzák meg.

**Andrásiné Marton Mónika aljegyző:** Támogatásban szereplő feladat megnevezését kell meghatározniuk.

**Kotzó László polgármester:** "Diák és felnőtt sport, valamint közösségi célokat szolgáló létesítmény tervezése, építése" meghatározást javasolná.

**Andrásiné Marton Mónika aljegyző:** Ellátandó feladathoz kapcsolódó feladatok tételes felsorolása: ebben majd segít a Zalavári úr, úgy mint a dokumentumoknál is. Előzetes tervezett kiadások lehetnek itt, előzetes költségvetés. Megkérdezik a minisztériumot, hogy elfogadnak-e előzetes költségvetés.

**Andrásiné Marton Mónika aljegyző:** Megkérdezte, mielőtt az adatlapot elküldenék, összeül még a Testület? Olyan döntést hoz a Testület, hogy a támogatási adatlap összeállításához bevonják Zalavári mérnök urat?

**Kotzó László polgármester:** Mindenképpen szükséges a megbízás. Meg kell kérdezni a minisztériumban is, hogy az egyéb járulékos költségeket (tervezés, közbeszerzés) bele lehet-e tenni ebbe a költségbe.

**Balogh Károly képviselő:** Lehet, most nem gondolnak rá, de lehet, hogy szükséges pl. közműbővítés is. Bővebben kell gondolkodniuk ezekről.

**Andrásiné Marton Mónika aljegyző:** Itt most semmi más dokumentumuk nem lesz, csak egy előzetes költségvetés, ha ezt elfogadja a minisztérium. Mást nem tudnak előzetes dokumentumként benyújtani.

*További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.*

**Andrásiné Marton Mónika aljegyző:** Összefoglalóként elmondta a határozati javaslatot az alábbiak szerint:

A támogatásban megvalósítandó feladat, ami az előbbieken elhangzott: Diák és felnőtt sport, valamint közösségi célokat szolgáló létesítmény tervezése, építése.

A Képviselő-testület megbízza a Zalavári István mérnök a Kormányhatározatban támogatott feladatellátás megvalósításához kapcsolódó adatlap benyújtásának az előkészítésével.

**Kotzó László polgármester:** Megkérdezte, aki az elhangzott határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

*Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatát:*

#### **150/2014. (XII. 29.) képviselő-testületi határozat**

Ősi Község Önkormányzata Képviselő-testülete kifejezi azon szándékát, hogy a 1826/2014. (XII. 23.) Kormányhatározattal Ősi Község Önkormányzata részére biztosított 200.000.000,- Ft összegű támogatást diák és felnőtt sport, valamint közösségi célokat szolgáló létesítmény tervezésére, építésére kívánja felhasználni.

A Képviselő-testület felhatalmazza Kotzó László polgármestert, hogy az összeg felhasználására vonatkozó Belügyminisztérium részére megküldendő adatlap elkészítésének előkészítése érdekében vegye fel a kapcsolatot Zalavári István tervezővel.

**Felelős:** Kotzó László polgármester

**Határidő:** döntést követően azonnal

Bejelentés, észrevétel nem hangzott el, a polgármester az ülést 20,15 órakor bezárta.

*K.m.f.*

Kotzó László  
polgármester



Andrásiné Marton Mónika  
aljegyző

*Jegyzőkönyv-hitelesítő:*

Winter Károlyné  
képviselő



Winterné Holler Mónika  
képviselő

**Jelenléti ív**

**Ósi Községi Önkormányzata Képviselő-testületének  
2014. december 29-én megtartott rendkívüli nyilvános üléséről**

Kotzó László	polgármester	<i>Kotzó László</i>
Tollner Tibor	alpolgármester	<i>Tollner Tibor</i>
Balogh Károly	képviselő	<i>Balogh Károly</i>
Dr. Várkonyi Zoltán	képviselő	
Kárpáti Ágnes Márta	képviselő	
Winter Károlyné	képviselő	<i>Winter Károlyné</i>
Winterné Holler Mónika	képviselő	<i>Winterné Holler Mónika</i>

**Tanácskozási joggal jelen van:**

Andrásiné Marton Mónika	aljegyző	<i>Andrásiné Marton Mónika</i>
Szabóné Szili Mónika	gazdasági vezető	
.....		
.....		
.....		
.....		